

● Новый театральный сезон

# Сорок второй ТЮЗОВСКИЙ

Сегодня открывает свой сорок второй сезон республиканский театр для детей и юношества. Чем он порадует в этом году! Над чем работают актеры! На эти вопросы нашего корреспондента отвечает главный режиссер театра, лауреат премии комсомола Чувашии имени М. Сеспеля А. Г. Васильев.

— Летом наш коллектив, разделившись на три бригады, гастролировал в районах республики. Сельским зрителям были показаны спектакли «Званные гости» Г. Сидорова и З. Ярдыковой, «Серебристые облака», «Жить бы как люди» Н. Терентьева, «Встреча в тайге» А. Мамлина и другие. «Каникулы» для нас прошли успешно. А за девять месяцев этого года мы сыграли в сельских клубах 310 спектаклей, на них побывало 76 тысяч зрителей. Цифры эти намного превышают плановые.

Составляя репертуар на новый сезон, мы учитывали интересы разных категорий юных зрителей. Для самых младших мы приготовили пьесу эстонского драматурга И. Морана «Гвоздь программы». Она пойдет у нас на русском языке и рассказывает о том, как дети понимают, воспринимают окружающий мир. Будет показана «Тайна черного озера» Е. Борисовой. «Операция X». В спектакле под таким названием А. Дилина (инсценировка чешской повести) речь идет о мужестве и храбрости подростков в борьбе с немецкими фашистами. Театр адресует ее зрителям среднего школьного возраста. А старших мы приглашаем на постановку пьесы

В. Маяковского «Клоп» в переводе Г. Айхи. Для нашего коллектива это будет своеобразным экзаменом, учебой, пробой сил в осуществлении идей и замыслов великого поэта.

Открываем мы сезон пьесой Н. Терентьева «Серебристые облака». В ней затрагиваются злободневные вопросы воспитания детей в школе, семье.

С 23 по 29 октября проводится всероссийская неделя «Театр и дети». И наш коллектив в ней примет самое активное участие. Впервые мы выносим на суд юных зрителей пьесу «Звоните и приезжайте» А. Алексина. Будет восстановлена работа марийского драматурга Н. Арбана «Летние вечера», которую театр показывал десять лет назад. В программу всероссийской недели войдут также «В добрый час» В. Розова, «Сибирская дивизия» Н. Терентьева, «Без пяти двенадцать» Г. Краснова, «С полпути пешком» эстонского драматурга Н. Озолина.

Ряд спектаклей посвятим тридцатилетию победы в Великой Отечественной войне.

По заказу театра над новыми пьесами о молодежи работают Н. Терентьев («Бедоискатель»), Г. Краснов («Настя»).